

बाजार पर नजर

शेयर बाजार में आज

28535.78

NSE 50 Top5 Gainers		
Scrip	Close	%Change
Reliance Industries	1082.25	14.72%
Grasim Industries	451.35	12.81%
Kotak Mahindra Bank	1290.15	11.90%
UPL	292.80	11.73%
HDFC Bank	856.75	11.60%

NSE 50 Top5 Losers		
Scrip	Close	%Change
Yes Bank	29.60	-15.43%
Indusind Bank	301.30	-3.54%
Coal India	124.50	-2.62%
Indian Oil Corp.	77.85	-2.32%
ITC	147.35	-1.57%

फोरेक्स रेट

मुद्रा	बिक्री
डॉलर	76.15
यूरो	82.78
येन	69.78
पौंड	89.59

अमेरिकी पैकेज से जोश में शेयर बाजार, सेंसेक्स 1861 अंक उछला

निफ्टी में भी करीब 500 अंकों की तेजी

मुंबई, भाषा - शेयर बाजार बुधवार को शुरुआती कारोबार में भले ही कुछ असमंजस में दिखा लेकिन अमेरिकी अर्थव्यवस्था के लिए प्रोत्साहन पैकेज की घोषणा के बाद भारतीय शेयर बाजार में भी निवेशकों ने जमकर खरीदारी की। मुंबई स्टॉक एक्सचेंज का 30 शेयरों वाला सूचकांक लाल निशान में खुलने के बाद दोपहर में तेजी से ऊपर चढ़ा और 1861 अंकों के उछाल के साथ 28,535.78 पर बंद हुआ। निफ्टी भी 496 अंकों की तेजी के साथ 8,297.80 पर बंद हुआ।



देशभर में 21 दिनों के लॉकडाउन के पहले दिन शेयर बाजार के शुरुआती कारोबार में उतार चढ़ाव देखने को मिल रहा है। मुंबई स्टॉक एक्सचेंज का 30 शेयरों वाला सूचकांक सेंसेक्स 174 अंकों की गिरावट के साथ 26499.81 पर खुला, लेकिन जल्द ही यह 27000 के पार चला गया, लेकिन करीब 10 बजे तक यह 125 अंकों की गिरावट के साथ कारोबार कर रहा था। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी 65.9 अंकों की गिरावट के साथ 7,735.15 पर

अलावा एचडीएफसी बैंक, कोटक बैंक, यूपीएल और मारुति टॉप गेनर्स रहे। इंडसइंड बैंक, आईओसी, कोल इंडिया, विप्रो, गैल टॉप लूजर्स रहे।

इन वजहों से उछल

कोरोना वायर के मद्देनजर देशभर में आने-जाने पर 21 दिन की पाबंदी से बाजार में शुरू में उतार चढ़ाव दिखा पर एशियाई बाजारों से तेजी के संकेतों से स्थानीय कारोबारियों में भी उत्साह बढ़ गया था। वैश्विक बाजारों में तेजी का भी घरेलू बाजार पर सकारात्मक प्रभाव पड़ा। अमेरिका में सरकार और संसद के ऊपरी सदन सीनेट के बीच अमेरिकी अर्थव्यवस्था को संभालने के लिए 2,000 अरब डॉलर के प्रोत्साहन पैकेज को लेकर समझौते की घोषणा से वैश्विक बाजारों में तेजी आई। वाइट हाउस और सीनेट के बीच अमेरिका पर कोरोना वायरस महामारी के अर्थव्यवस्था पर पड़ने वाले प्रभाव से निपटने के लिए 2,000 अरब डॉलर के प्रोत्साहन पैकेज से जुड़े विधेयक पर सहमत होने से वैश्विक बाजारों में तेजी का असर भी घरेलू बाजार पर पड़ा।

फिन शेयरों में उछाल, किसमें गिरावट

सेंसेक्स पर रिलायंस इंडस्ट्रीज का शेयर 14.65 प्रतिशत चढ़ा तो एचडीएफसी, कोटक बैंक, मारुति, एचडीएफसी बैंक के शेयरों में भी 10 प्रतिशत से अधिक उछले। बजाज ऑटो, आईटीसी, ओएनजीसी, एचसीएल टेक, इंडसइंड बैंक के साथ कारोबार कर रहा था। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी 65.9 अंकों की गिरावट के साथ 7,735.15 पर

फिन शेयरों में उछाल, किसमें गिरावट

सेंसेक्स पर रिलायंस इंडस्ट्रीज का शेयर 14.65 प्रतिशत चढ़ा तो एचडीएफसी, कोटक बैंक, मारुति, एचडीएफसी बैंक के शेयरों में भी 10 प्रतिशत से अधिक उछले। बजाज ऑटो, आईटीसी, ओएनजीसी, एचसीएल टेक, इंडसइंड बैंक के साथ कारोबार कर रहा था। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी 65.9 अंकों की गिरावट के साथ 7,735.15 पर

भारत में अस्थायी तौर पर बंद हुआ आईफोन का उत्पादन

मुंबई, भाषा। एप्पल के मैनुफैक्चरिंग पार्टनर्स फोक्सकॉन और विस्टोन ने भारत में सभी आईफोन्स के उत्पादन को अस्थायी तौर पर बंद कर दिया है। यह सरकार के कोरोना वायरस को फैलने से रोकने के लिए भारत में 21 दिन के लॉकडाउन को देखते हुए किया गया है। फोक्सकॉन चेन्नई में आईफोन एक्सआर का निर्माण करती है जबकि विस्टोन बैंगलुरु में आईफोन 7 का उत्पादन करती है। ब्लूमबर्ग की रिपोर्ट के मुताबिक, फोक्सकॉन ने कहा कि वह 14 अप्रैल तक कामकाज को रोक रही है। सरकार के अगले निर्देश के मुताबिक उत्पादन को दोबारा शुरू किया जाएगा। रिपोर्ट के मुताबिक विस्टोन भी आदेश का पालन कर रही है।

रिलायंस जियो में 10 फीसदी हिस्सेदारी खरीद सकती है फेसबुक

कर्मजिवित के लिए हो रही बिक्री

मुंबई, भाषा। विश्व की सबसे बड़ी सोशल मीडिया कंपनी फेसबुक भारत की सबसे बड़ी टेलीकॉम कंपनी रिलायंस जियो में 10 फीसदी हिस्सेदारी खरीद सकती है। एक रिपोर्ट में दावा किया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड अपनी टेलीकॉम सर्विस आर्म जियो को 31 मार्च 2020 तक कर्मजुक्त बनाना चाहती है। इसीलिए यह सौदा हो रहा है। रिपोर्ट में कहा गया है कि यह सौदा हजारों करोड़ रुपए का होगा। एनालिटिक फर्म कर्नस्टेन के अनुसार रिलायंस जियो 20 बिलियन डॉलर यानी करीब 4.5 लाख करोड़ रुपए वैल्यू वाली कंपनी है। हालांकि, इस संबंध में फेसबुक



और रिलायंस जियो ने कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है। रिपोर्ट में कहा गया है कि कोरोनावायरस के कारण भारत में लगे लॉकडाउन की वजह से इस सौदे में देरी हो सकती है। अक्टूबर में रिलायंस ने नई सॉल्यूशंस का गठन किया था : पिछले साल अक्टूबर में रिलायंस ने अपने सभी डिजिटल इनीशिएटिव और ऐप्स को सिंगल एंटीटी के तहत लाने के लिए नई सॉल्यूशंस का गठन का ऐलान किया था।

रिलायंस इंडस्ट्री में 11 साल की सबसे बड़ी तेजी

निवेशकों ने कमा लिए 1.32 लाख करोड़ रुपए

मुंबई, भाषा

बुधवार के कारोबार में रिलायंस इंडस्ट्रीज के शेयरों में शानदार तेजी देखी जा रही है। आज शेयर बीएसई पर करीब 21 फीसदी मजबूत होकर 1152 रुपए के भाव पर पहुंच गया। आरआईएल में इस तेजी की वजह से शेयर बाजार को भी बल मिला और सेंसेक्स और निफ्टी हरे निशान में कारोबार कर रहे हैं। ऐसी खबर आ रही है कि फेसबुक आगे रिलायंस जियो में बड़ा निवेश कर सकती है। इस खबर के बाद से आज आरआईएल में तेजी बनी हुई है। फिलहाल इस तेजी के बीच रिलायंस इंडस्ट्रीज के शेयर में निवेशकों की भी चांदी रही है। रिलायंस इंडस्ट्रीज का शेयर आज खर 1152 रुपए के भाव पर पहुंच तो कंपनी का मार्केट कैप बढ़कर 729951 करोड़ हो गया। वहीं, मंगलवार को शेयर 943 रुपए के भाव पर बंद हुआ था, तब



आरआईएल का मार्केट कैप करीब 598060 करोड़ रुपए था। यानी महज कुछ घंटों में ही निवेशकों को 1.32 लाख करोड़ रुपए का फायदा हो गया। फिलहाल आरआईएल का शेयर करीब 17 फीसदी की तेजी के साथ 1101.70 के भाव पर ट्रेड कर रहा है। प्री-मार्केट ब्लॉक डील में रिलायंस के 1.16 करोड़ शेयरों का कारोबार भी हुआ। रिकॉर्ड हाई से 46 प्रतिशत तक फिसला था शेयर : कोरोना वायरस के चलते जिस तरह से बाजार में गिरावट आई, रिलायंस इंडस्ट्रीज के शेयरों की भी जमकर पिटाई हुई। 20 दिसंबर 2019 को शेयर 1618 रुपए के रिकॉर्ड हाई पर था।

लॉकडाउन से देश की अर्थव्यवस्था को 9 लाख करोड़ रुपए का नुकसान होगा

मुंबई, भाषा। कोरोनावायरस की वजह से देश में तीन हफ्ते के लॉकडाउन से अप्रैल-जून तिमाही की जीडीपी ग्राथ में तेज गिरावट आएगी। इससे पूरे साल की ग्राथ प्रभावित होगी। लॉकडाउन की वजह से देश को करीब 120 अरब डॉलर (9.12 लाख करोड़ रुपए) का नुकसान होगा। यह कुल जीडीपी के 4 प्रतिशत के बराबर है। इसे ध्यान में रखते हुए ही जीडीपी ग्राथ का अनुमान कम किया गया है। रिपोर्ट के मुताबिक इस साल जीडीपी ग्राथ में 2 प्रतिशत कमी आ सकती है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मंगलवार के ऐलान के बाद बार्कलेज बैंक ने अर्थव्यवस्था पर असर को लेकर रिसर्च रिपोर्ट तैयार की है। बार्कलेज इंडिया के चीफ इकोनॉमिस्ट राहुल बजोरिया का कहना है कि चार हफ्ते पूरी तरह बंद और उसके बाद आठ हफ्ते आंशिक बंद मानते हुए रिपोर्ट तैयार की गई है। 2020 में ग्राथ का अनुमान 4.5 प्रतिशत से घटाकर 2.5 प्रतिशत और पूरे वित्त वर्ष (2020-21) के लिए 5.2 प्रतिशत से घटाकर 3.5 प्रतिशत कर दिया है।

न्यूज कार्नर

आईसीएमआर लैब से मिली एक और रिपोर्ट भी निगेटिव आई

जबलपुर में पॉजिटिव मरीजों के संपर्क में आए व विदेश से आए कुल 366 लोग होम क्वारंटाइन जागरण जबलपुर। कोरोना वायरस के संक्रमण के संदेह पर आईसीएमआर लैब को बुधवार को भेजा गया एक सेमल परीक्षण में निगेटिव पाया गया है। आईसीएमआर से जिला प्रशासन को शाम को मिली परीक्षण रिपोर्ट के मुताबिक इसमें कोरोना वायरस के संक्रमण के कोई लक्षण नहीं मिले हैं। यह जानकारी कलेक्टर भरत यादव ने देते हुए बताया कि कोरोना वायरस कोविड-19 के अभी तक पॉजिटिव वाले सभी छह व्यक्ति डिक्लेज कॉलेज के आइसोलेशन में हैं। उनके स्वास्थ्य में सुधार हो रहा है और सभी चिकित्सकों की निगरानी में हैं। पॉजिटिव पाये गये व्यक्तियों के संपर्क में आने वाले लोगों को और विदेश से आये लोगों को भी होम क्वारंटाइन में रखा गया है। ऐसे लोगों की संख्या करीब 366 है। इनमें से कुछ लोगों के होम क्वारंटाइन की अवधि पूरी हो रही है। होम क्वारंटाइन में रखे गये लोगों पर इंटीग्रेटेड कोरोना कंट्रोल टीम से निगरानी रखी जा रही है।

इंदौर, उज्जैन में भी कोरोना संक्रमित मरीज मिले

जागरण, जबलपुर/होशंगाबाद/ग्वालियर। मध्य प्रदेश में बुधवार को इंदौर और उज्जैन में भी कोरोना वायरस के संक्रमित मरीज मिले। बुधवार को सुबह से दूध और राशन खरीदने के लिए लोग सड़कों पर निकले। 9 बजे के बाद प्रशासन ने सख्ती दिखाई और सभी को घर भेजा। मध्य प्रदेश में अब तक 15 कोरोना संक्रमित मिले हैं। होशंगाबाद में मुंबई से आई कोरोना की संदिग्ध मरीज को जांच के लिए रेफर किया गया है। परिजन ने बताया कि युवती बीते रोज ही बनखेड़ी लौटी है। जिले में कर्फ्यू जैसे हालात हैं। चैत्र नवरात्रि होने के बावजूद मंदिर सूने हैं। लोगों ने घर में ही रहकर पूजा-पाठ किया। शहर के नर्मदा घाटों पर भी लोग नहीं पहुंचे। कोरोनावायरस से संक्रमित एक युवती के मिलने के बाद उज्जैन में कर्फ्यू लगा दिया गया है। कलेक्टर शशांक मिश्र ने धारा 144 के तहत अगले आदेश तक उज्जैन नगर निगम सीमा क्षेत्र में कर्फ्यू लगाया है। जिले के अन्य नगर, कस्बों में लॉकडाउन जारी रहेगा। कर्फ्यू से स्वास्थ्य विभाग के अमले, निजी चिकित्सा के अमले, पुलिस बल, कार्यपालक मजिस्ट्रेट, शासकीय कार्य पर उपस्थित होने वाले आवश्यक सेवा के अमले, एंबुलेंस सेवा, आवश्यक वस्तुओं को घर पहुंचाने की सेवा में लगे कर्मचारी, रसोई गैस सिलेंडर वितरण करने वाले को छूट दी गई है। दुबई से लौटे एक युवक को कोरोनावायरस से संक्रमित पाए जाने पर जिला प्रशासन और पुलिस ने सख्ती दिखायी शुरू कर दी है। बुधवार सुबह शहर में सिर्फ दूध की सप्लाई की गई। डेयरियोज़ पर दूध लेने आने वालों को दूध नहीं मिल सका, क्योंकि जिला प्रशासन ने आज डेयरी नहीं खुलने दीं।

मध्यप्रदेश

देवास में पुलिस पर पथराव चार सिपाही घायल, 4 गिरफ्तार

जागरण, देवास। लॉकडाउन के चौथे दिन बुधवार को पुलिस दल जब पूरे शहर भर में सख्ती बरत रहा था, तभी सिविल लाइन थाना पुलिस भी उज्जैन रोड स्थित अन्नपूर्णा नगर में घर के बाहर क्रिकेट खेल रहे एक परिवार को घर के अंदर जाने की हिदायत देने लगा। इस परिवार की महिलाओं सहित दो युवकों ने घर के अंदर जाने के बजाय पुलिस दल पर ही पथराव कर दिया, जिसमें 4 पुलिसकर्मी घायल हो गए। घटना के बाद बड़ी मात्रा में पुलिस बल अन्नपूर्णा नगर पहुंचा और जिस घर से पथराव हुआ था, उस घर को घेर लिया तथा अंदर छिपकर बैठे दोनों सगे भाइयों व उनकी मां-बहन को गिरफ्तार कर लिया। इसके बाद चारों को थाने लाया गया, यहां पर चारों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर न्यायालय में पेश किया, जहां से सभी जेल भेज दिया गया। बताया जा रहा है कि आरोपी शहशाह मिर्जा मप्र भाराछास का प्रदेश सचिव है। जबकि उसका भाई जावेद सीआरपीएफ में पदस्थ है। सिविल लाइन थाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार बुधवार को सुबह 11 बजेकर 40 मिनट पर सिविल लाइन थाने में पदस्थ आरक्षक लोकेश व एक होमगार्ड सैनिक अन्नपूर्णा नगर में गश्त कर घरों के बाहर खड़े लोगों को घर के अंदर जाने की अपील कर रहे थे और नहीं मानने वालों पर सख्त कार्यवाही भी कर रहे थे। इसी दौरान एक घर के बाहर कुछ युवक क्रिकेट खेल रहे थे। वहीं घर के बाहर दो महिलाएं भी खड़ी थीं। इन्हें अंदर जाने के लिए कहा गया, लेकिन इन्होंने घर के अंदर जाने के बजाय उस घर से पुलिस दल



पर पथराव शुरू कर दिया। पथराव होते देख आरक्षक लोकेश ने डायल 100 को फोन किया, तभी डायल 100 भी मौके पर पहुंच गई। इसके बावजूद पथराव नहीं रुका और डायल 100 का कांच फूट गया तथा आरक्षक लोकेश, होमगार्ड सैनिक नीलेश, सैनिक महेश पांचाल व डायल 100 का चालक श्रीराम घायल हो गए। इस घटना की जानकारी सिविल लाइन थाना पुलिस व वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों को मिली तो कुछ ही देर में बड़ी मात्रा में पुलिस बल अन्नपूर्णा नगर भेजा गया। पुलिस ने पहुंचते ही उस घर को घेर लिया तथा घर में छिपकर बैठे शहशाह मिर्जा, भाई जावेद मिर्जा, बहन मिर्जा शिरान बी. व मां अखतर बी. को धरदबोचा।

प्रदेश के कई जिलों में ओला-बारिश

प्रांतीय टीम भोपाल। मप्र के कई जिलों में बुधवार शाम ओलावृष्टि एवं बारिश से मौसम में एक बार फिर ठंडक घुल गई। वहीं किसानों को फसलों को नुकसान होना बताया जा रहा है। दोपहर तक तेज धूप के बाद शाम होते ही बादल छाने लगे और तेज बिजली और गरज के साथ जमकर बारिश एवं कई स्थानों पर ओलावृष्टि हुई। मौसम विभाग ने गुरुवार को भी गरज चमक के साथ बारिश होने की संभावना जताई है। राजधानी सहित इंदौर, उज्जैन तथा ग्वालियर चंबल के जिले साथ ही टीकमगढ़, सागर, दमोह, नरसिंहपुर व छिंदवाड़ा में आगामी 24 घंटे के अंदर गुस्वार को चमक के साथ बारिश की संभावना बताई है। दूसरा पश्चिमी विक्षोभ अफगानिस्तान के पश्चिमी हिस्सों एवं आसपास के क्षेत्रों में स्थित है। इन दोनों पश्चिमी विक्षोभों एवं प्रेरित चक्रवाती संघर्ष के संयुक्त प्रभाव के कारण बुधवार से 27 मार्च के दौरान मध्यप्रदेश के हिस्सों में कुछ स्थानों से अनेक स्थानों पर वर्षा के साथ कहीं कहीं से कुछ स्थानों पर गरज चमक के साथ आंधी की संभावना है।

ग्वालियर शिवपुरी में सुबह पुलिस ने दुकानें बंद कराई

ग्वालियर/शिवपुरी। ग्वालियर और शिवपुरी में कोरोनावायरस से संक्रमित एक-एक मरीज मिलने के बाद प्रशासन ने सख्ती दिखाया शुरू कर दिया है। दोनों शहरों में कर्फ्यू लागू है। इधर, दोनों संक्रमित की हालत स्थिर है। ग्वालियर में मिले संक्रमित ने लोगों से माफ़ी मांगी है। कोरोना पॉजिटिव मरीज मिलने के बाद राज्य सरकार ने गजराजा मेडिकल कॉलेज की डीन डॉ. सरोज कोठारी को लापरवाही बरतने के आरोप के चलते हटा दिया है। उनकी जगह डॉ. अशोक मिश्रा को कमान सौंपी गई है। ग्वालियर का मरीज खजुराहो से लौटा था।



आमला-छिंदवाड़ा ट्रैक पर सिर्फ आठ घंटे चलेंगी कोयले की मालगाड़ियां

जागरण, बैतूल। रेलवे द्वारा मेल और एक्सप्रेस ट्रेनों का संचालन बंद किए जाने के बाद अब मालगाड़ियों का संचालन भी नियंत्रित किया जा रहा है। इसके तहत आमला-छिंदवाड़ा सेक्शन को रात 8 से सुबह 8 बजे तक लॉकडाउन रखा जाएगा। इसके साथ ही महाराष्ट्र के नरखेड़-चांद्रबाजार सेक्शन को पूरी तरह से बंद कर दिया गया है। आमला-छिंदवाड़ा सेक्शन को भी केवल खदानों से पाँच हाउस तक कोयला पहुंचाने के लिए आठ घंटे तक चालू रखा जा रहा है। सेक्शन बंद रहने के दौरान स्टेशनों पर केवल आरपीएफ-जीआरपी के जवान तैनात रहेंगे। बुधवार से बैतूल रेलवे स्टेशन पर पार्सल ऑफिस और टीसी ऑफिस भी बंद कर दिए हैं। अधिकांश रेलकर्मियों को घर पर ही रहने को कह दिया गया है। हालांकि उन्हें हेड क्वार्टर छोड़ने की अनुमति नहीं होगी। आपात स्थिति में उन्हें कभी भी बुलाया जा सकता है। इधर, लॉकडाउन और तमाम बर्दशों के बावजूद अभी भी कई लोग अपने घर तक वापस जाने की ललक में स्टेशन तक पहुंच रहे हैं, लेकिन इन्हें मारुस होकर लौटना पड़ता है।

मैहर माता का दरबार रहा सूना आकाशीय बिजली गिरने से महिला की मौत

सतना। श्रद्धालुओं की सुरक्षा के लिए नवरात्रि शुरू होने के बावजूद माता रानी के दरबार सूने रहे और आम लोगों के लिए मंदिरों के दरवाजे बंद कर दिए गए। चैत्र नवरात्र का पावन पर्व बुधवार से शुरू हो गया है। चैत्र नवरात्र में हर वर्ष पूरे नौ दिन तक मैहर स्थित मां शारदा देवी का मंदिर श्रद्धालुओं से भरा रहता था। लेकिन इस बार कोरोना के कहर ने माता के दरबार को भक्तों से सूना कर दिया है। कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव के लिए जिला प्रशासन द्वारा मंदिर में श्रद्धालुओं के आने पर प्रतिबंध लगाया है। नवरात्र के पहले दिन प्रधान पुजारी पवन मराराज द्वारा त्रिकूट पर्वत पर विराजमान मां शारदा देवी का प्रथम श्रृंगार एवं अमती की गई एवं सभी भक्तों के लिए स्वास्थ्ययु खुरहाल रहने की मां से प्रार्थना की गई।



हाईकोर्ट सहित राज्य की सभी अदालतें 14 अप्रैल तक बंद मप्र हाईकोर्ट ने जारी की एडवाइजरी

जागरण जबलपुर। मध्यप्रदेश उच्च न्यायालय की तीनों खंडपीठों सहित प्रदेश की सभी जिला एवं तहसील अदालतों को 14 अप्रैल तक बंद कर दिया गया है। इस अवधि में अर्जेंट मामलों की सुनवाई के लिए व्यवस्था की गई है। मप्र उच्च न्यायालय के रजिस्ट्रार जनरल आरके वानी ने एडवाइजरी जारी कर हाईकोर्ट व जिला अदालतों के सभी कर्मियों अधिकारियों की अदालत परिसरों में उपस्थिति पर रोक लगा दी। जारी एडवाइजरी के मुताबिक उच्च न्यायालय की जबलपुर मुख्य पीठ व इंदौर तथा ग्वालियर खण्डपीठ के कर्मचारियों, अधिकारियों के रजिस्ट्रार जनरल, प्रधान न्यायिक रजिस्ट्रार की ओर से आधिकारिक ई-मेल पर प्रशासनिक या न्यायिक कार्य के विषय में सूचना दी जाएगी। जिला अदालत में जिला एवं सत्र न्यायाधीश तथा कुटुंब न्यायालयों में प्रधान न्यायाधीश यह जिम्मेदारी निभाएंगे। वकीलों या पक्षकारों को अर्जेंट मामले की सुनवाई के लिए संबंधित कोर्ट मैनेजर से संपर्क करने को कहा गया है। एडवाइजरी में कहा गया है कि उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश की अनुमति के बिना हाईकोर्ट में, जिला एवं सत्र न्यायाधीश की अनुमति के बिना जिला अदालत व प्रधान न्यायाधीश की अनुमति के बिना कुटुंब न्यायालय में किसी भी मामले की सुनवाई नहीं होगी। अनुमति मिलने पर वकीलों, पक्षकारों को मामले की सुनवाई कहा होगी व कैसे होगी, इसकी जानकारी दे दी जाएगी। सभी न्यायिक कर्मियों, अधिकारियों को अपने मुख्यालय में और सचेत रहने को कहा गया है। सभी को अपने मोबाइल फोन चालू रखने एवं केंद्र व राज्य सरकारों की एडवाइजरी का पालन करने का निर्देश के साथ ही यह हिदायत भी दी गई है कि निर्देशों के पालन में कोताही बरतने पर अनुशासनात्मक कार्यवाही होगी।

